

Додаток
до наказу Міністерства захисту
довкілля та природних ресурсів
України

18.08.2020 № 42

ПЕРЕЛІК ТА ОПИС

індивідуальний пропозицій щодо усунення відповідних недоліків
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про залишення без розгляду ліцензії на право провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Підстава для залишення без розгляду ліцензії	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1.	№ 1597/10/20 від 14.07.2020	ТОВ «СПЕЦІУЛЬСЕРВІС» 43637595	Місцезнаходження: вул. Грушевського, 47, смт. Стара Виживка, Старовиживський р-н, Волинська обл., 44401 Місце провадження господарської діяльності: вул. Грушевського, 47, смт. Стара Виживка, Старовиживський р-н, Волинська обл., 44401	Збирання Оброблення Видалення	1. Не дотримані вимоги пунктів 2 та 3 частини третьої статті 11 Закону України «Про ліцензування господарської діяльності»; 2. Не надані відомості про наявність декларації безпеки і плану локалізації та ліквідації аварій на об'єкті (у разі внесення об'єкта до Державного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки); 3. Не надана відомість про наявність документів дозвільного характеру за встановленою формою; 4. Не надані паспорта	Рішення щодо видачі ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля заяви про видачу ліцензії після усунення причин, що стали підставою прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування господарської діяльності» та відповідно до вимог ліцензійних умов провадження господарської діяльності з

					місце відходів; 5. Ненадана карта оброблення та утилізації відходів за встановленою формою; 6. Не технологічний регламент.	видалення реєстрова об'єкта	поводження з небезпечними відходами» затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 446.
--	--	--	--	--	--	-----------------------------	---

В.о. Директора Департаменту



Вікторія КИРЕВА